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ΑΓΙΑΣΜΟΣ 

Αγαπητοί γονείς, σας ενημερώνουμε ότι τα σχολεία θα ανοίξουν τη Δευτέρα 13 

Σεπτεμβρίου 2021. Λόγω των αναγκαίων μέτρων πρόληψης της διασποράς του ιού 

COVID-19 o καθιερωμένος αγιασμός θα τελεστεί στις 8.15 π.μ. στον αύλειο χώρο 

του σχολείου μόνο με εκπροσώπους εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών. Κατόπιν, 

ο ιερέας θα επισκεφθεί όλες τις αίθουσες, όπου θα παρευρίσκονται οι υπόλοιποι 

μαθητές/τριες και εκπαιδευτικοί. 

  Οι μαθητές/τριες θα προσέλθουν στο σχολείο στις 08.00 – 08.15 π.μ. ως εξής: 

 Οι τάξεις Ε΄ και ΣΤ΄ θα προσέλθουν από την είσοδο/έξοδο του προαυλίου της 

Παρόδου Ετεοκλέους  
 Οι τάξεις Α΄, Β΄, Γ΄ και Δ΄ θα προσέλθουν από την κεντρική είσοδο /έξοδο 

του σχολικού κτιρίου (της οδού Ετεοκλέους) και θα κατευθυνθούν με τη 

βοήθεια των εκπαιδευτικών προς τις τάξεις τους, όπου θα παραμείνουν μέχρι 

την τέλεση του αγιασμού. Στη συνέχεια, θα τους δοθούν σχετικές οδηγίες για 

θέματα πουαφορούν στα μέτρα πρόληψης της διασποράς του ιού σύμφωνα με 

τα υγειονομικά πρωτόκολλα του ΕΟΔΥ, στην εφαρμογή του ωρολογίου 

προγράμματος και θα μοιραστούν τα α΄ τεύχη από τα σχολικά βιβλία 

(Γλώσσας και Μαθηματικών). 

Οι μαθητές/τριες θα αποχωρήσουν στις 09.00 π.μ. και για την αποφυγή συγχρωτισμού 

θα εξέλθουν από διαφορετικές εξόδους ως εξής: 

 Α΄και Β΄ τάξη από την κεντρική είσοδο/έξοδο του σχολείου της οδού 

Ετεοκλέους  
 Γ΄ και Ε΄ τάξη από την έξοδο του προαυλίου της Παρόδου Ετεοκλέους 

 Δ΄ και ΣΤ΄ τάξη από την έξοδο του προαυλίου της οδού Μιλήτου 

(κατά την αποχώρηση οι μαθητές/τριεςμε αδέλφια σε μικρότερες τάξεις θα 

ακολουθούν το τμήμα των μικρότερων αδελφών τους). 

Το πρωινό ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων (08.15 – 13.15) και το ολοήμερο 

τμήμα θα λειτουργήσουν κανονικά από την Τρίτη, 14/09/2021. 

ΠΡΟΣΟΧΗ 

Οι μαθητές/τριες καλούνται υποχρεωτικά να προσέρχονται στο σχολείο: 

α) φορώντας προστατευτική μάσκα ( είναι υποχρεωτική για τους/τις μαθητές/τριες 

σε όλες τις τάξεις, τους εκπαιδευτικούς και το λοιπό προσωπικό, καθώς και για τους 

επισκέπτες των σχολικών μονάδων. Χρήση μάσκας δεν πρέπει να γίνεται κατά το 

μάθημα της γυμναστικής ή όταν τα παιδιά έχουν έντονη σωματική άσκηση, οπότε 

πρέπει να τηρούνται οι απαραίτητες αποστάσεις, καθώς και κατά τη διάρκεια της 

σίτιση) και 



β) επιδεικνύοντας τη σχολική κάρτα/δήλωση αρνητικού αποτελέσματος self-

test.  Η διενέργεια αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) είναι υποχρεωτική για τους/τις 

μαθητές/τριες όλων των σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Εξαιρούνται του μέτρου, τα παιδιά που έχουν ιστορικό νόσησης εντός του 

τελευταίου 6μήνου. Ο υποχρεωτικός αυτοδιαγνωστικός έλεγχος (self test) για την 

πρώτη εβδομάδα λειτουργίας των σχολείων  (13/9 έως 17/9) θα γίνει δύο φορές, 

προ Δευτέρας και Παρασκευής και έως είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν από την 

προσέλευση στη σχολική μονάδα. Για τις επόμενες εβδομάδες θα διενεργείται προ 

Τρίτης και Παρασκευής  σύμφωνα με τη με αρ.πρωτ.Δ1α/ΓΠ.οικ. 53950/4-9-

2021(Β ́4054)ΚΥΑ (από 8/9/2021 έως 17/9/2021 γίνεται διανομή  6 δωρεάν self test 

για κάθε παιδί από τα φαρμακεία). 

Το αποτέλεσμα του self test πρέπει να δηλωθεί από τους κηδεμόνες στην πλατφόρμα: 

https://self-testing.gov.gr/ > Σχολική κάρτα covid > Συμπληρώστε την ηλεκτρονική 

φόρμα «Σχολική κάρτα για COVID-19» εδώ. 

Όσοι κηδεμόνες δεν μπορούν να το εκτυπώσουν αντιγράφουν τη δήλωση (και τον 

ΚΩΔΙΚΟ), όπως εμφανίζεται στην οθόνη σε απλό χαρτί και την υπογράφουν. 

                                                                                                                                           

                                                                                    Καλή σχολική χρονιά! 

                                                                                    Εκ της Διευθύνσεως του Σχολείου 
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